

# 习近平在接见军委机关各部门负责同志时强调 努力建设“四铁”军委机关 原四总部改为15个职能部门

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11日在接见调整组建后的军委机关各部门负责同志时强调，要紧紧围绕党在新形势下的强军目标，贯彻新形势下军事战略方针，牢记使命、牢记责任，当好军委的战略参谋，努力建设具有铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当的军委机关，为实现中国梦强军梦作出贡献。

习近平指出，军委机关要把谋打赢作为最大职责，强化随时准备打仗的思想，集中精力研究军事、研究战争、研究打仗。要把抓备战谋打赢的自身能力搞过硬，坚持问题导向，大兴学习研究之风，主动来一场军事学习革命，来一场思想解放的头脑风暴，加强军事斗争准备重大现实问题研究，不断提高谋划打仗、指挥打仗、带兵打仗能力。

习近平强调，军委机关在军队领导指挥体制中居于承上启下、协调左右的重要位置，必须有很强的服务意识，要转变职能、转变作风、转变工作方式，自觉为军委服务、为战区服务、为军种服务、为官兵服务。

据了解，这次军委机关调整组建，按照军委管总、战区主战、军种主建的总原则，把总部制改为多部门制，由原来的总参谋部、总政治部、总后勤部、总装备部4个总部，改为军委办公厅、军委联合参谋部、军委政治工作部、军委后勤保障部、军委装备发展部、军委训练管理部、军委国防动员部、军委纪律检查委员会、军委政法委员会、军委科学技术委员会、军委战略规划办公室、军委改革和编制办公室、军委国际军事合作办公室、军委审计署、军委机关事务管理总局15个职能部门。

■据新华社

## 释疑

国防部11日在北京举行专题新闻发布会。国防部新闻发言人吴谦就军委机关调整组建相关问题回答记者提问。

### ○ 将总部制改为多部门制的主要考虑是什么？

我们将总部制改为多部门制，是按照军委管总、战区主战、军种主建的总原则，优化军委机关配置和机构设置，突出核心职能，整合相近职能，加强监督职能，充实协调职能，使军委机关成为军

委的参谋机关、执行机关、服务机关。这样调整，有利于坚持党对军队绝对领导和军委集中统一领导，有利于军委机关履行战略谋划和宏观管理职能，有利于加强权力运行制约和监督。

### ○ 军委联合参谋部主要履行什么职能？

军委联合参谋部，主要履行作战筹划、指挥控制和作战指挥保障，研究拟制军事战略

和军事需求，组织作战能力评估，组织指导联合训练、战备建设和日常战备工作等职能。

### ○ 军委政治工作部的主要职能有哪些？

军委政治工作部，主要履行全军党的建设、组织工作、政治教育和军事人力资源管理职能。需要强调的是，军队党的建设是军队全部工作的基础和关键，政治工作是我军的生命线。这轮改革我们毫不动摇坚持党对

军队绝对领导的根本原则和制度，严格实行党委制、政治委员制、政治机关制等一系列制度，按规定编设政治干部、健全基层党组织，构建严密的权力运行制约和监督体系，使军队党的建设和政治工作得到巩固和加强。

### ○ 后勤保障体制是如何调整改革的？

军委后勤保障部，主要履行全军后勤保障规划计划、政策研究、标准制定、检查监督等职能。调整优化保障力量配

置和领导指挥关系，构建与联合作战指挥体制相适应，统分结合、通专两线的后勤保障体制。

### ○ 装备发展体制是如何调整改革的？

军委装备发展部，主要履行全军装备发展规划计划、研发试验鉴定、采购管理、信息系统

建设等职能，着力构建由军委装备部门集中统管、军种具体统管、战区联合运用的体制架构。

### ○ 建军委国防动员部的主要考虑是什么？

在精简常备军的同时，加强国防动员建设，是增强国防实力、保卫国家安全的需要。组建军委国防动员部，履行组织指导国防动员和后备力量

建设职能，领导管理省军区，有利于从战略层面加强对国防动员和后备力量建设的组织领导，是构建中国特色国防动员体系的一个重要举措。

### ○ 为什么要组建军委训练管理部？

军事训练与部队管理，是部队的经常性、基础性工作。调整组建军委训练管理部，有利于加强对全军军事训练的统一筹

划和组织领导，有利于加强部队和院校管理，使军事训练与部队管理紧密融合，更好推进实战化训练和依法治军、从严治军。

## 要闻链接

### 习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第二十次会议强调 扭住全面深化改革各项目标

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平1月11日下午主持召开中央全面深化改革领导小组第二十次会议并发表重要讲话。他强调，全面深化改革头3年是夯基垒台、立柱架梁的3年，今年要力争把改革的主体框架搭建起来。要牢牢扭住全面深化改革各项目标，落实主体责任，理清责任链条，拧紧责任螺丝，提高履责效能，打通关节、疏通堵点、激活全盘，努力使各项改革都能落地生根。

中共中央政治局常委、中央全

面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。

会议审议通过了《关于全面推进政务公开工作的意见》、《关于完善国家工作人员学法用法制度的意见》、《关于保护、奖励职务犯罪举报人的若干规定》、《关于开展承担行政职能事业单位改革试点的指导意见》、《科协系统深化改革实施方案》、《关于健全落实社会治安综合治理领导责任制的规定》、《关于规范公安机关警务辅助人员管理工作的意见》。

■据新华社



为进一步优化能源结构，我国加快发展风电和光伏发电，推动第一批100万千瓦左右规模的光热发电示范项目建设，2016年力争风电新增装机2000万千瓦以上，光伏发电新增装机1500万千瓦以上。这是位于河北省宣化县深井镇鱼跃沟村东荒山上的中电投宣化“风光”互补发电基地。

■新华社 图

## 简讯

### 人民银行：稳妥推进信贷资产质押再贷款试点工作

中国人民银行11日表示，将继续实施稳健的货币政策，稳妥推进信贷资产质押再贷款试点工作。

据了解，2015年10月起，人民银行在上海、江苏等11省(市)推广信贷资产质押再贷款试点。

央行数据显示，截至2015年末，试点地区的人民银行分支机构以信贷资产质押方式向31家地方法人金融机构合计发放信贷政策支持再贷款49.73亿元。

■据新华社

## 外用“强龙膏” 轻松解决男人问题

最新医讯：近日，一种名为“艾利邦强龙膏”的男士产品在市场上引起不小轰动，其剂型独特，不是西药，不是针剂，也无需口服，只需一抹一揉，就可轻松解决男性问题，效果比口服产品还要快速、持久。而且无不良反应，初期体验者无不惊奇，直呼意外，更让享用的男性朋友兴奋不已，洋溢着自信、快乐和幸福。

据负责国内市场营销的刘总监介绍：艾利邦强龙膏的成分是从全球公认的五大纯天然植物秘鲁玛卡、马来西亚东革阿里、亚马逊卡图巴、南亚黄秋葵、墨西哥达密那中提取的二大男性精华，科学家称之为copulins(助情素)和EGF(细胞再生因子)它具有刺激人体交感神经，激活男性腺轴；加速男性局部微循环，清除毒素；提升和增加海绵体细胞分裂增殖的三大作用，从而激发男性活力，再现男人雄风。由于其效果又快又安全，欧洲医学界称之为“外用伟哥”。

在欧美国家，很多医院都向患有性功能障碍的男士推荐艾利邦强龙膏，其神奇的效果使艾利邦强龙膏已成为众多夫妻的床头必备品，无论是疲软、无力、冷淡、控制力差，夜尿频多等只需轻轻一抹，立刻轻松搞定。很多用过的人说，虽然艾利邦强龙

膏提高的是生理功能，但他们最享受的却是心理上的满足，看着爱人惊讶的表情，又找到了二十岁的感觉，充满激情，生活有滋有味。

热销趣闻：明明是一种男性产品，而购买中女性竟占了四成。一种男性产品缘何如此受到女性青睐？已是二次购买的李女士说：“老公今年还不到四十岁那方面就不行了，也想过很多办法都收效甚微……，艾利邦强龙膏，只需抹一抹，立马就来了精神，而且每次都能控制自如，就像回到年轻时一样，我也重尝了久违的快乐。一位女性朋友私下对调查者说，之所以购买艾利邦强龙膏最主要还是看中了它的安全性和有效性，既能享受高质量的夫妻生活，又不会为副作用担心，既是对他负责，更是对自己负责。

好消息：目前，美国艾利邦强龙膏已得到国家相关部门批准在中国正式上市。由于国内市场需求量巨大，供不应求，因而每日仅推出30套，买2送1特惠装供大家订购，详情请拨打电话4008-708-600了解订购。全国各地保密配送，货到付款。青药广审(文)第2015010003号

## 膝关节病 腰椎间盘突出 颈椎病 有一个治一个

颈椎腰椎膝关节治疗费用及瘫痪病人的增加给家庭带来沉重负担。手术治疗风险大，易复发。针灸、按摩、小针刀、注射玻璃酸钠只能暂时缓解，不能解决根本问题，最后反复吃药，病没治好，反损害了肝肾胃！

在北京，很多人都知道有骨病圣手之称的张知汉老教授，再严重的骨病患者，只要用上张老亲手熬制的骨老大膏药，都能康复！刘先生80多岁的老母亲膝关节病有十年之久，上下楼关节疼痛嘎巴响，不敢使劲，坐久了站起来关节僵硬迈不动步，蹲不下，关节积水肿胀变形。军区干休所的林老伯今年76岁，腰椎3-4-5突出，椎管狭窄，颈椎骨质增生，腰疼、手脚疼痛发麻，大小腿疼痛难忍，弯不下腰走不了100米路，头晕眼花耳鸣，走路就像踩棉花。两位老同志四处求医，花了十几万冤枉钱效果不佳，反而病症更加严重。后来听人介绍使用了

骨老大，2个周期就康复了。现在上下楼梯、做家务、爬山跑步逛公园旅游，没有任何影响。

北京解放军医院张知汉教授研制的骨老大I专治膝关节骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、风湿类风湿、股骨头坏死，骨老大II专治颈、腰椎间盘突出、膨出、椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生、肩周炎等。30分钟缓解疼痛，2个周期康复12周期后可CT作证！

医者父母心，张老承诺：我绝不虚做假宣传，我是行医60多年的老中医，专门治骨病，用我的药没错！

康复电话：400-6771330  
13027720419  
13298315552

地址：中医骨病治疗医院(全国免费邮寄)  
豫械广审(文)第20150900104号